

Protokoll der 15. Sitzung des AStA am 13.06.2018

Anwesende: Rene Rahrt (Vorsitz), Marcel Munzel (Finanzen), Liv Rettberg (Soziales), Dominik Bolendorf (Außen)

Gäste: Louis Schacht

Sitzungsbeginn: 19:06 Uhr

Sitzungsende: 19:20 Uhr

TOP 0: Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Außerdem wird die die Beschlussfähigkeit festgestellt (4 von 5 Referentinnen und Referenten anwesend).

TOP 1: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung des AStA vom 06.06.2018

Der AStA beschließt die Genehmigung des Protokolls der 14. AStA-Sitzung vom 06.06.2018 ohne Änderungen oder Ergänzungen (Abstimmung: 4:0:0).

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird ohne Änderungen oder Ergänzungen angenommen (Abstimmung 4:0:0).

TOP 3: Nutzung des Stilbrvchs

Der AStA beschließt, dass das Kulturkollektiv am 22.06.2018 das Stilbrvch für die Veranstaltung „Plakatarchiv-Vortrag“ nutzen kann (Abstimmung 4:0:0).

TOP 4: Nutzung des AStA-Gartens

Der AStA beschließt, dass der FSR Jura am 05.07.2018 den AStA-Garten nutzen kann (Abstimmung 4:0:0). Der FSR Jura sieht in diesem Zusammenhang von einer Nutzung des Gartens am 28.06.2018 ab.

TOP 5: Finanzwirksame Beschlüsse

Der AStA beschließt die Übernahme der Reisekosten i.H.v. 130,00 EUR, die dem Außenreferenten durch eine Fahrt nach Bonn (DAAD-Mitgliederversammlung) am 26.06.2018 entstehen werden (Abstimmung 4:0:0).

Der AStA beschließt die Übernahme bzw. Auszahlung der folgenden Kosten (Abstimmung 4:0:0):

Empfänger	Betrag / €	Grund
Refugee Law Clinic	1.144,00	gem. Förderantrag; Bildungsfahrt
Quattek und Partner	991,27	Gebührenrechnung
Literarisches Zentrum	7.559,25	Kulturticket

TOP 5.1: Bescheidung über Zuwendungsanträge gem. § 20 FinO

Der AStA beschließt eine Förderung der Hochschulgruppe European Law Students Association (ELSA) i.H.v. 500 EUR für die Reise- und Unterkunftskosten, die der Hochschulgruppe durch eine Bildungsfahrt entstehen (Abstimmung 4:0:0).

TOP 6: Verschiedenes

Der Vorsitzende teilt mit, dass die Studierendenschaft als Teilkörperschaft nach Auskunft der Rechtsabteilung zwingend eine(n) eigene(n) Datenschutzbeauftragte(n) benötigt. Der Vorsitzende hat dies bzgl. Kontakt mit dem stellv. Datenschutzbeauftragten der Universität aufgenommen, um sich über Anforderungen an diese(n) Datenschutzbeauftragte(n) für die Studierendenschaft zu erkundigen. Es wird angestrebt, zeitnah eine(n) Datenschutzbeauftragte(n) für die Studierendenschaft durch das Studierendenparlament bestellen zu lassen. Dazu sind zunächst keine Änderungen der Organisationssatzung nötig.

f. d. Prot.

(Rene Rahrt, AStA-Vorsitzender)